
Family Survey Spring 2025 Results 

Communicating my child's strengths, needs and abilities 
Q1. Early Intervention services and supports help me understand my child's strengths, abilities, 
and special needs. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

97.45 1.91 0.64 3 
 

Q2. Members of my Individualized Family Services Plan (IFSP) team provide all the information I 
need to fully participate in developing our IFSP. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

96.82 1.27 1.91 3 
 

Q3. As a member of my IFSP team, my opinions count and are honored by other members of the 
team. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

96.18 0.00 3.82 3 
 

Q4. I am comfortable talking with my early intervention service providers about what is important 
to me and my family. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

97.45 0.00 2.55 3 
 

State Systemic Improvement Plan (SSIP) Question 
Q5. I have meaningful conversations with our service providers about my child’s social-
emotional development (positive interactions with others, learning to control emotions and 
behaviors, understanding and following rules and being able to effectively communicate needs). 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

96.18 1.27 2.55 3 
 

C-Indicator 4B: Federal Fiscal Year (FFY) 2024 Target is 97.75%. Did not meet target, no 
slippage. 

Q6. The early intervention services we received have helped me effectively communicate my 
child’s needs. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

94.90 2.55 2.55 3 



Family Survey Spring 2025 Results 

Knowing My/Our Rights 
Q7. I have a key role in all decisions related to early intervention services for my child and family. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

95.60 1.89 2.52 1 
 

Q8. My early intervention service providers respect my family’s cultural values and preferences. 
Percentage  

Agree/ Strongly 
Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

98.74 0.00 1.26 1 
 

Q9. I know who to contact if I have a question or concern about my child’s early intervention 
services. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

96.84 1.27 1.90 2 
 

Q10. I understand our IFSP can be reviewed and revised by the team any time we choose. 
Percentage  

Agree/ Strongly 
Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

96.23 2.52 1.26 1 
 

Q11. My family receives all the early intervention services that we agreed to on our IFSP. 
Percentage  

Agree/ Strongly 
Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

91.82 5.03 3.14 1 
 

Q12. My early intervention services are provided in my preferred language or form of 
communication. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

97.48 1.89 0.63 1 
 

C-Indicator 4A: FFY 2024 Target is 98.75%. Did not meet target, no slippage. 
Q13. My IFSP team helps me know my parent rights regarding early intervention services (the 
procedural safeguards that are in the parent handbook). 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

95.60 0.00 4.40 1 
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Helping my child develop and learn 

C-Indicator 4C: FFY 2024 Target is 95.75%. Met Target, no slippage. 
Q14. My early intervention providers have supported me in knowing how to help my child develop 
and learn. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

98.73 1.27 0.00 2 
 

Q15. My early intervention providers give me information about other activities and services in 
the community that may help me and my child (for example, childcare, play groups, WIC, etc.). 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

84.91 7.55 7.55 1 
 

State Systemic Improvement Plan (SSIP) Question 
Q16. Early intervention services help me feel comfortable in supporting my child in developing 
positive relationships with other children and adults. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

91.19 3.14 5.66 1 
 

Q17. My early intervention providers help me identify learning activities that I can do throughout 
the day with my child. 

Percentage  
Agree/ Strongly 

Agree 

Percentage  
Strongly Disagree/ 

Disagree 

Percentage 
Undecided 

Number Blank/ No 
Answer 

94.34 1.26 4.40 1 
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